
Φτιάχνουμε GIF από συνεχόμενες εικόνες (καρέ)

Βήμα 1
Πληκτρολογούμε www.pixlr.com/gr/
Κλικάρουμε στο κουμπί “Start a photo editing project” και “ΑΝΟΙΓΜΑ ΕΙΚΟΝΑΣ”. 
Ανοίγουμε την εικόνα που θέλουμε να επεξεργαστούμε.

Βήμα 2
Ξεκλειδώνουμε την εικόνα για να μπορέσουμε να την επεξεργαστούμε πατώντας πάνω 
στο λουκέτο στα δεξιά.
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Βήμα 3
Κλικάρουμε το πλοίο που θέλουμε να κινήσουμε με το λάσο για να το αποκόψουμε από το 
φόντο και να μπορέσουμε να του προσθέσουμε κίνηση. Προσπαθούμε να το 
περικυκλώσουμε όσο καλύτερα μπορούμε. 

Τip! Μπορείς να ζουμάρεις την εικόνα για την επεξεργαστείς με μεγαλύτερη ευκολία 
κλικάροντας τον μεγεθυντικό φακό στα εργαλεία στα αριστερά της οθόνης. Μπορείς 
επίσης να πατήσεις τα κουμπιά “ctrl” και “+” ή “-” ταυτόχρονα για να κάνεις zoom in(+) ή 
zoom out(-).

Όταν είμαστε έτοιμοι πατάμε στο κουμπί “Επεξεργασία” και “Αποκοπή” και το πλοίο θα 
εξαφανιστεί. Στην συνέχεια κλικάρουμε “Επικόλληση” και δημιουργείται αυτόματα ένα νέο 
επίπεδο με το πλοίο. Τοποθετούμε το πλοίο στην θέση που θέλουμε. 
Τip! Καλό θα είναι να δίνουμε ένα όνομα σε κάθε νέο επίπεδο που προσθέτουμε για να τα 
ξεχωρίζουμε άνετα κάνοντας δεξί κλικ στο επιλεγμένο επίπεδο.
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Βήμα 4
Παρατηρούμε πως έχει δημιουργηθεί μια “τρύπα” στο φόντο στην θέση του πλοίου.
Για να την καλύψουμε, επιλέγουμε το φόντο, χρησιμοποιούμε από τα εργαλεία την 
σφραγίδα (κλωνοποίηση) και πατάμε ταυτόχρονα alt + click στο σημείο που θέλουμε να 
δανειστούμε το φόντο. Αφήνουμε το alt + click και ζωγραφίζουμε το κενό που θέλουμε να 
καλύψουμε. Προσέχουμε να έχουμε πάντα επιλεγμένο το επίπεδο που θέλουμε να 
επεξεργαστούμε!

Μπορούμε να χρησιμοποιήσουμε το μαγικό ραβδί από τα εργαλεία μας και να κλικάρουμε 
στο φόντο που έχει ξεμείνει στα κατάρτια του πλοίου καθώς εμποδίζει να δούμε τις 
λεπτομέρειες του έργου πίσω από αυτό. Μπορούμε να πειραματιστούμε με την ρύθμιση 
“ανοχή” για ένα καλύτερο αποτέλεσμα στο μαγικό ραβδί.

alt + click
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Βήμα 5
Αφού κάνουμε το ίδιο σε όσα καράβια επιθυμούμε να μετακινήσουμε, είμαστε έτοιμοι να 
αποθηκεύσουμε το πρώτο μας καρέ στον φάκελο που έχουμε δημιουργήσει στον 
υπολογιστή μας. Κλικάρουμε “Αρχείο” και “Αποθήκευση”. Επιλέγουμε αν θέλουμε jpg ή png 
αρχείο και το σώζουμε το πρώτο μας καρέ με τον αριθμό 1.  Αποθηκεύουμε το δεύτερο 
καρέ με τον αριθμό 2 και προχωράμε. Όσο πιο μικρές κινήσεις κάνουμε, δηλαδή 
περισσότερα καρέ, τόσο πιο “απαλή” θα είναι η κίνηση στο τέλος. Όσο λιγότερα καρέ 
έχουμε τόσο πιο απότομη θα είναι η κίνηση στο τελικό μας GIF. 

*PNG αρχείο θα χρειαστούμε όταν το έργο μας έχει κάποια διαφάνεια, δηλαδή δεν έχει φόντο 
αλλά π.χ. μόνο το καράβι. Όπως δηλαδή είναι τα αυτοκόλλητα που χρησιμοποιήσαμε στο giphy 
αλλά και αυτά που συναντάμε στα instagram stories.

Μόλις τα καρέ μας είναι έτοιμα και αποθηκευμένα στο φάκελο μας μπορούμε να μπούμε 
στο ezgif.com και να επαναλάβουμε την διαδικασία δημιουργίας GIF από εικόνες. Μπορείτε 
να δείτε τις οδηγίες στο PDF με τίτλο “Οδηγίες δημιουργίας GIF από εικόνες με το ezgif”.


